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ם י ט פ ש מ ת  מ ל ש  (8-1)שאלות  ה

  .לחרשות, אבל כיום ידוע שהן יכולות לשמוע בעבר נחשבו נקבות היתוש :תרגום .1

(1)    once – פעם, בעבר 

(2)  either– אחד מהשניים, זה או זה 

(3) again – שוב 

(4) just – מוצדק, הוגן, רק 

 .(1תשובה )
 

  ."hypertext transfer protocol" שפירושו, "http" הקיצורעם  מתחילותכתובות אתרי אינטרנט  תרגום: .2

(1)  goes by – עובר, חולף  

(2)  makes up – ממציא, יוצר 

(3)  stand for – משמעותו, פירושומייצג , 

(4)  gives in – נכנע 

 .(3תשובה )
  

במשך  "Cy Young" הבייסבול שזכה בפרס בהיסטוריה שלדוקס היה המגיש הראשון גרג מ תרגום: .3

 .1995עד  1992-מ ,רצופות/עוקבות ארבע עונות

(1) deceptive  – מטעה 

(2)   authentic– אמיןמקורי , 

(3)  consecutive – עוקב, רציף 

(4)  organic – אורגני, בסיסי, יסודי 

 .(3) תשובה
 

 .על שולחן או מדף מסודרים םחפצי יומיושאר ם מציגים פירות, פרחים ומידומ חייםציורי  תרגום: .4

(1)  commanded – פקד 

(2)   advertised– פרסם 

(3)   calculated– חישב  

(4)     arranged – מסודר, מאורגן  

 .(4תשובה )
 

חשובים ואת המטות  מומביי היא המרכז המסחרי של הודו, המאכלס מוסדות פיננסיים תרגום: .5

 .הודים מרכזיים תאגידים הראשיים של

(1) subscriptions  – מנויים 

(2) rituals  –  טקסים, מנהגים 

(3) doctrines  – דוקטרינות, מערכות של השקפות 

(4) corporations  – תאגידים, חברות 

 .(4תשובה )
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 ."."מזמור לחופש 158 הגרסההלאומי של יוון מבוסס על  ההמנון תרגום: .6

(1) league  – ליגה 

(2) barrier  – מחסום 

(3)  patrol – פטרול, סיור  

(4) anthem  – המנון 

 .(4תשובה )
 

מאת  "American Pie "שירב מעורפלותה תית של המיליםהאמ המשמעותיש הרבה השערות לגבי  תרגום: .7

 ן.דון מקלי

(1)  mutual – הדדי, משותף 

(2) obscure  – מעורפל, לא ברור 

(3) slight  – מועט, קטן, דק  

(4) annual  – שנתי 

 .(2תשובה )
 

חבויים  , הירוגליפים וציורי קירענקשוכנים בתוך הג'ונגלים של מסואמריקה, פירמידות  תרגום: .8

 .המאיה אנשיוהמסתורין של  התפארתעל  מעידים

(1)  attest – העיד, הצהיר, אישר, אימת 

(2)  ascend –  התרומם, התנשא, עלה 

(3) adjust  – התאים, הסדיר, כונן  

(4) appeal  – ערער )בבית משפט(, ענין, ריתק, משך תשומת לב 

 .(1תשובה )
 
  

ת ו ל א ח ש ו ס י ש נ ד ח  (12-9 שאלות) מ

 .היה למעשה מושל וירג'יניה דלאוור נושאת את שמו, תומס ווסט דה לה וורמדינת למרות ש: תרגום .9

אינה התשובה   .היה במקור מדלוואר, מושל וירג'יניהכ ששירת ,תומס ווסט דה לה וור :(1) תשובה

 .נכונה

הוא לקח  למושל וירג'יניה כדי להפוך דלוואר מדינת עזב את כאשר תומס ווסט דה לה וור :(2) תשובה

 .התשובה אינה נכונה  .לעצמו את שם מדינת המוצא שלו

נושאת אולם רק דלוואר  ה,גם של דלוואר וגם של וירג'יני מושלהיה  תומס ווסט דה לה וור: (3) תשובה

 התשובה אינה נכונה.  .שמו את

 פסלנו שלוש תשובות ולכן התשובה הנותרת בהכרח נכונה.  לצורך שלמות ההסבר נבדוק גם אותה:

זה המקום שבו שירת  וירג'ינהשדלוואר קרויה על שמו של תומס ווסט דה לה וור, למרות  :(4) תשובה

   נכונה.ההתשובה זו   .כמושל

  .(4) תשובה
 

 .פירוק מנשק גרעיניתומך בהפילוסוף הבריטי ברטרנד ראסל היה  :תרגום .10

 .זו התשובה הנכונה  .נשק גרעיני דיבר בגנותראסל : (1) תשובה

 לצורך שלמות ההסבר נתרגם גם את שאר התשובות:

   .התשובה אינה נכונה . מהסיכוי למלחמה גרעינית היה מודאג ראסל :(2) תשובה

 נכונה.תשובה אינה .  היוביל למלחמהבהכרח שייצור נשק גרעיני  ראסל האמין: (3) תשובה
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 התשובה אינה נכונה.    .יםנשק גרעיניכלי של  םבנחיצות היה לשכנע את ראסל אי אפשר :(4) תשובה

  .(1) תשובה
 
 

שידורי הטלגרף בהרס  זרעה, 1859שהתרחשה בספטמבר  עצומהסולרית  סופהאירוע קרינגטון,  :תרגום .11

 .ברחבי העולם

ידועה  1859 בספטמברשהתרחשה ברחבי העולם שידורי הטלגרף לההפרעה הקטסטרופלית : (1) תשובה

 התשובה אינה נכונה.  .כאירועי קרינגטון

שודרו  ,1859שהתרחשה בספטמבר  עצומהסולרית  , סופהידיעות על אירוע קרינגטון :(2) תשובה

 .נכונהאינה התשובה   .בטלגרף ברחבי העולם

הידועה בשם אירוע קרינגטון גרמה לשיבושים  ענקית סולרית סופה 1859בספטמבר  :(3) תשובה

 .זו התשובה הנכונה . ברחבי העולם ברשת הטלגרףמסיביים 

 לצורך שלמות ההסבר נתרגם גם את התשובה הנותרת:

 על ידי סופהל הנראה נגרם ככ ף,שיתק את רשת הטלגרש ,1859אירוע קרינגטון בספטמבר  :(4) תשובה

 התשובה אינה נכונה.  .סולרית

  .(3) תשובה
 

 ן.יצירות מופת חיות יותר זמן מהיוצרים שלה :תרגום .12

 התשובה אינה נכונה.    .אמנות היא חיקוי של החיים :(1) תשובה

 .זו התשובה הנכונה  .גדולות שורדות יותר מהאומןיצירות אומנות : (2) תשובה

 לצורך שלמות ההסבר נתרגם גם שאר התשובות:

 אומנים לא תמיד מוכרים במהלך חייהם.  התשובה אינה נכונה.: (3) תשובה

 הנכונה.אינה תשובה   .יצירתו של אומן לעיתים קרובות עולה בערכה לאחר מותו :(4) תשובה

  .(2) תשובה
 

ת  ו ל א אש ר ק נ ה ת  נ ב ה  

ע  ט  (17-13 שאלות) Iק

     -המטרה העיקרית של הקטע היא ל : תרגום .13

 השאלות.  כל יתרעל שאלה זו מומלץ לענות רק אחרי שעברנו על : הערה

לגבי ספר ובו  ,ופירוט לפיו צחוק יכול לסייע לבריאות מציגים בפנינו את הרעיון פסקה הראשונהב

מחקרים  מוצגים בפסקה השנייה . מחלה נדירה וקשהעם  תמודדכדי להבצחוק  שנעזראדם  מתואר

של הצחוק  היכולת לגבי טילים ספקמ בפסקה השלישית  .לצחוק יש יתרונות רפואייםמהם עולה כי 

   .לסייע לבריאות

 .תענות לגבי השפעת הצחוק על הבריאוט חקורל איה של הטקסט שהמטרה העיקריתמכאן 

  .(4) תשובה
 

  -" אנטומיה של מחלה כפי שנתפסת על ידי החולה, "הפסקה הראשונהעל פי : תרגום .14

 נכתב: "הספר עוסק בניסיונות של המחבר להתמודד עם מחלה נדירה ומכאיבה".  6-5בשורות 

  .שהספר מתאר את גישתו של אדם אחד להתמודדות עם מחלתו מכאן

  .(3) תשובה
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  -על פי הפסקה השנייה, רמות גבוהות של קורטיזול יכולות : תרגום .15

 קשורה הםרמה גבוהה של, אשר קורטיזולסטרס  הורמוניצחוק מפחית הפרשת "בנוסף,  נכתב:בפסקה 

  .(14-15" )שורות לתוחלת חיים נמוכהלדיכאון ו
 .אדם לגרום לקיצור חיי עלולות רמות גבוהות של קורטיזולש מכאן

  .(4) תשובה
 

    -מאמינים ביתרונות הרפואיים של צחוק ש שחוקרים רביםעל פי הפסקה האחרונה, פרווין חשב : תרגום .16

חלופיים מתעלם מהסברים  שתומך בכך שיש לצחוק יתרונות רפואייםמי על פי הפסקה, פרווין טען 

  . (22-20)שורות  שיפור במצבם הבריאותי של הצוחקיםל

מסיבות מתעלמים  מאמינים ביתרונות הרפואיים של צחוקש רביםשחוקרים חשב  פרווין כלומר,

 .לשיפור בבריאותנוספות  אפשריות

  .(4) תשובה
 

בהתבסס על המידע בפסקה האחרונה, איזה מהבאים הכי סביר שפרווין ממליץ למישהו שסובל : תרגום .17

 מכאב?

חברתיות. לפי  תמהפסקה עולה כי פרווין מאמין שאנשים צוחקים כשהם נמצאים באינטראקציו

בתשובות פעילות  עלינו לחפש, לפיכך  אשר משפר את הבריאות.תפיסתו, החברה היא הגורם המרכזי 

 .כלשהי חברתית

, לבלות זמן עם החברים תהיהלמישהו שסובל מכאב לפיה הפעילות המומלצת על ידי פרווין  (4תשובה )

 היא המתאימה.

  .(4) תשובה
 
 

ע  ט Iק I (22-18 שאלות) 

  - לקטע יכולה להיותכותרת מתאימה : תרגום .18

 : על שאלה זו מומלץ לענות רק אחרי שעברנו על כל יתר השאלות. הערה

שימוש על מוחלט  יסוראל חלפיה למעט במקרים בודדים, ברואנדה בחקיקה  וסקתע פסקה הראשונהה

פסקה המ . השיפור שחל בעקבותיובחקיקה לסיבות ב וסקתע הפסקה השנייה . בשקיות פלסטיק

 . ל שקיות פלסטיקשהברחות  – חדשהשלילית תופעה ישנה החקיקה בעקבות ולה כי ע השלישית

    .הצלחה לא מושלמת :איסור על שקיות פלסטיק ברואנדהתהיה  עקטלמכאן שכותרת מתאימה 

  .(3) שובהת
 

 -היא ל  השנייההמטרה העיקרית של הפסקה : תרגום .19

של תדמית להציג הכללי של ממשלת רואנדה  ץממאהוא חלק מהין נגד פלסטיק הקמפי" :נכתבקה פסב

הוא לתדמית הזו וני יח . תייריםלאטרקטיבית יותר  די שתהיהכומתקדמת יותר, משגשגת מדינה 

היה  ביובהלכלכו את הרחובות וסתמו את פתחי  וחיסול התופעה של שקיות פלסטיק שבעברקיון, ינ

  . "הניסיון הזההרעיון המרכזי של 

  .להסביר מדוע רואנדה אסרה את השימוש בשקיות פלסטיק היאהפסקה  העיקרית של המכאן שמטר

 .(4) תשובה
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 . 13אחת מ"האמצעים הקיצוניים" שהוזכרו בשורה  לאלאלץ אנשים _____ היא : תרגום .20

 נבדוק את התשובות המוצעות:

  התשובה הנכונה. זו   .נקות את הרחובותל: (1תשובה )

הם חלק מהאמצעים להתנצל בפומבי , ולכת לכלאל, לשלם קנסשלמות ההסבר נראה כי  ךלצור

  . 13הקיצוניים שהוזכרו בשורה 

, וייתכן שיאלצו להביע לקנסות כבדים ואפילו למאסרהעוברים על החוק צפויים " :נכתב 7-6בשורות 

  . "התנצלות בפומבי

  .(1) תשובה
 

  -ל  תמתייחס "them" המילה ,20בשורה   :תרגום .21

, פלסטיק למכירהשקיות ממדינות שכנות אנשים החלו להבריח שספרים לנו מ (20-19שורות )ה פסקב

 ."במידה ויתפסוהתוצאות הקשות התמריץ הכלכלי גובר על    "For them :נכתבומיד לאחר מכן 

 מתייחסת למבריחים. themשהמילה כאן מ

  .(1) תשובה
 

  –מתייחס ל  אינועל פי הקטע, החרם של רואנדה על שקיות פלסטיק : תרגום .22

, או אריזה להשתמש או למכור שקיות פלסטיק, לייבא, לייצרחל איסור ברואנדה " :נכתב 6-4שורות ב

    .תעשיית הבריאותבבמיוחד כלכלה, ב פציפייםסבסקטורים  למעט

 .שהחוקים לא תקפים לבתי חולים מכאן ניתן להסיק

  .(2) תשובה
 


